

周口天立学校举行开校筹备启动仪式

周口教育添“劲旅”

本报讯(记者 韩志刚)“悠悠华夏,泱泱古国。河图洛书,中华文明昭日月。象天法地,伏羲一画定乾坤……天立在周口绽放,周口因天立精彩。”4月29日上午,在周口天立学校开校筹备启动仪式上,学校筹备处全体成员满怀激情地朗诵《周口天立学校诗序》,许下庄严的承诺。

四个班子其他领导出席仪式。各办事处、区委各部委、区直各单位负责人,区直各中小学校长、学生家长代表参加仪式。

仪式由李宗喜主持。他指出,周口天立学校筹备开校,是全区项目建设进程中的一件大事,更是中心城区教育事业发展中的喜事、要事。这标志着经过市、区两级和投资方的共同努力,周口天立学校项目顺利实现了当年开工、当年建成、当年开学的目标,必将在加快教育事业、增进民生福祉、提升经济发展质量等方面发挥重要作用。

李宗喜在致辞中说,之所以引进天立教育,一是因为周口市人口众多,文化底蕴深厚,教育资源丰富,人民群众迫切需要高端优质的教育资源与之相匹配;二是因为天立教育具有成功的办学经验,在全国具有一定的品牌影响力。

川汇区政府与中国中建设计集团有限公司举行战略合作协议签约仪式

本报讯(记者 韩志刚)4月28日下午,川汇区政府与中国中建设计集团有限公司举行战略合作协议签约仪式。区委书记李宗喜主持签约仪式,区长李湛致辞。

李宗喜强调,这次签约是双方深化交流、携手发展的一件大事,更是川汇区对外开放招商的一件喜事,对加快全区教育事业均衡发展、提升经济发展质量具有重要意义。

据介绍,为促进基础教育均衡发展,积极回应人民群众关切,川汇区政府决定启动中心城区中小学(幼儿园)扩容提质工程。主要通过搬迁、扩建、新建等方式改造升级一批学校,进一步优化学校布局,扩充资源总量。

李湛在致辞中介绍了川汇区区情,表示将以最大的诚意、尽最大的努力,一切为项目服务、一切为项目让路,努力帮助企业解决项目建设中遇到的困难和问题,创造良好的亲清营商环境。

全面动员 全力以赴 创建国家卫生城市、国家园林城市和空气质量国家二级标准城市

脚步不停 力度不减

川汇区四个班子领导持续深入一线实地督导推进“创卫”等工作



区委书记李宗喜到七一路办事处督导“创卫”工作



区长李湛实地督导街头游园建设工作

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王龙)连日来,川汇区四个班子领导到各自分包责任单位密集督导,实地查看“创卫”等工作进展情况,现场解决工作中存在的问题,全力以赴加快各项工作进度。

4月17日,区委书记李宗喜到龙源路督导绿化工作。

4月23日,李宗喜到城北办事处黄庄行政村和邵寨行政村督导“创卫”工作。

4月27日,李宗喜骑共享单车到七一路办事处实地督导“创卫”工作。

4月29日下午,李宗喜带领区直相关单位负责人,到七一路办事处实地督导“创卫”工作,并在文明社区组织召开七一路办事处“创卫”工作推进会。

区领导陈景军、曹瑞英、梁显栋参加督导。李宗喜一行先后到工农路油脂厂、五交化公司、颍河社区、东杨庄、康湾等处,现场查看垃圾清理、早厕取缔、废品收购站治理、建筑垃圾清理等“创卫”工作进展情况,详细了解工作中遇到的困难和问题,对督导中发现的问题进行现场办公,拿出解决办法。

在随后召开的工作推进会上,七一路办事处、区直分包单位、相关职能部门负责人分别汇报了工作

进展情况。曹瑞英对做好下一步工作作出具体安排。李宗喜指出,从检查情况来看,七一路办事处的工作进度与“创卫”目标任务相比,还存在诸多差距。一是在按时实现“双清零”目标上有差距。二是在形成工作合力上有差距。三是在思想认识上有差距。

他要求七一路办事处围绕问题找准工作的发力点,在实现“双清零”目标的同时,统筹安排好各项专项治理工作。七一路办事处下辖的4个村要尽快布设垃圾桶。区城管部门要拿出垃圾清运方案,彻底改变“前清后倒”的局面。

区直分包单位要和各个社区形成合力,尽量争取市直分包单位的支持。要马上召开“创卫”和大气污染防治工作推进会,传达贯彻上级精神,明确目标任务。李宗喜强调,“走在前列,当好表率”是市委书记刘剑标对七一路办事处提出的要求。虽然任务重、压力大,但这个目标坚决不能变。

区直分包领导要每天督导,一线指挥。七一路办事处和区直分包单位要密切配合,勇争第一,奋力完成“创卫”各项工作任务。

4月17日上午,区长李湛带队前往荷花路办事处调研“创卫”工作开展情况。区人大常委会副主任贾卫东、相

关部门负责人参加调研。李湛一行先后到荷花新城农贸市场、前王营等实地调研“创卫”工作进展情况,对规范市场经营管理、垃圾清运、村居绿化等工作进行详细安排部署。

4月20日上午,李湛带领相关部门负责人督导辖区“创卫”“创园”和大气污染防治工作。区领导陈景军、沈宗祥、曹瑞英参加督导。

4月23日下午,李湛带队对辖区部分街头游园和公厕建设情况进行实地督导。区政协副主席马淮海及区住建、规划、城管等部门负责人参加督导。

李湛一行先后到建设大道、文昌大道、育新路、七一路、经三路、龙源路等处,实地了解街头游园和公厕建设进展情况,详细询问施工方工作中遇到的困难和问题,并现场研判解决。

4月28日下午,李湛带领相关部门负责人实地督导街头游园建设、环保、征迁等工作。区领导沈宗祥、康波、马淮海参加督导。李湛一行先后到川汇路与八一大道交叉口拆迁现场、建设大道街头游园施工现场、轻工二路街头游园施工现场、大庆路环保监测点、金海嘉苑B区和C区等处,进行督导检查。每到一处,他都详细询问

工作进展情况,针对工作中遇到的困难和问题现场办公。

4月19日下午,金海路办事处召开创建国家卫生城市工作推进会。区人大常委会主任梁显学,区委常委、宣传部长陈景军出席会议。区直分包单位负责人、金海路办事处班子成员、各行政村(社区)党支部书记参加会议。

4月22日,区政协主席张剑锋主持召开华耀城办事处“创卫”工作推进会。市直分包单位周口联营职专,区直分包单位区政协办公室、区交通局、区蔬菜研究所等单位负责人,华耀城办事处班子成员及各行政村党支部书记参加会议。

4月23日上午,区政协主席张剑锋带领区直有关单位人员到华耀城办事处实地督导“创卫”工作。

四个班子其他领导也分别到各自责任区进行实地督导检查。

另外,为扎实推进“创卫”工作,确保“创卫”工作任务落到实处,4月20日上午,川汇区召开深化“创卫”督导工作会议。区委常委、宣传部长陈景军出席会议。新成立的10个督导组、区“五城联创”指挥部办公室、区“创卫”办工作人员参加会议。②7

川汇区召开2019年度人大建议和政协提案交办会

本报讯(记者 韩志刚)4月23日,川汇区召开2019年度人大建议和政协提案交办会。区长李湛出席会议并讲话。

社情民意的“晴雨表”,凝聚着人大代表、政协委员的心血汗水和真知灼见。做好建议、提案办理工作,既是一项政治责任,也是全区发展的现实需要。

会上,梁显学、张剑锋分别围绕人大建议和政协提案办理工作进行了汇报,并要求相关部门高度重视建议、提案办理工作,全面提高建议、提案办理质量和实效。

李湛指出,各级各部门要提高政治站位,进一步增强做好建议、提案办理工作的责任感和使命感。建议、提案是反映

李湛指出,各级各部门要提高政治站位,进一步增强做好建议、提案办理工作的责任感和使命感。建议、提案是反映

李湛指出,各级各部门要提高政治站位,进一步增强做好建议、提案办理工作的责任感和使命感。建议、提案是反映

李湛调研教育工作

本报讯(记者 韩志刚)4月17日,区长李湛带领区直相关部门负责人就教育工作进行调研,并召开座谈会。

划,明确重点,分类突破,变短板为优势。研究实施学前教育就近覆盖工程、中小学均衡发展工程、老学校改造提升工程,同时通过引进办学、引进人才等措施,实现办学水平的快速提升。

李湛一行先后到周口一中、闫庄小学,查看学校建设和教学工作开展情况,并前往周口二十三中召开座谈会,听取工作汇报。李湛要求,一要高度重视。全区各级各部门要进一步统一思想,提高认识,树立大抓教育的理念,形成工作合力,推进义务教育均衡发展,建设教育强区。

二要思路清晰。要制订具体攻坚计划,明确重点,分类突破,变短板为优势。研究实施学前教育就近覆盖工程、中小学均衡发展工程、老学校改造提升工程,同时通过引进办学、引进人才等措施,实现办学水平的快速提升。

三要项目化管理。用抓项目的办法抓教育,建立一个学校、一套班子、一抓到底的工作机制,实施周例会、月观摩制度,挂图作战、倒排工期,确保工作收到实效。

三要项目化管理。用抓项目的办法抓教育,建立一个学校、一套班子、一抓到底的工作机制,实施周例会、月观摩制度,挂图作战、倒排工期,确保工作收到实效。

川汇区持续推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 许栋)4月22日,川汇区召开纪检监察机关扶贫领域腐败和作风问题专项治理决战年推进会。区委常委、纪委书记、监委主任周金诚出席会议并讲话。

出治理重点,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。要聚焦工作重点,推动脱贫攻坚各项工作落地落实,坚决查处基层微腐败,全力维护广大群众的切身利益。

会议要求,全区纪检监察机关要提高政治站位,切实增强开展专项治理决战年行动的思想自觉和行动自觉。要突

会议要求,全区纪检监察机关要提高政治站位,切实增强开展专项治理决战年行动的思想自觉和行动自觉。要突

全民参与 共建共享

连日来,川汇区各办事处积极对接市直分包单位,形成四级联动、携手“创卫”的工作合力。同时,随着宣传力度的加大,人人了解、支持、参与“创卫”的良好氛围正在形成。



市直、区直分包单位组织书画家助“创卫”一“壁”之力



各界志愿者踊跃参与“创卫”



小手拉大手,共创卫生城



挑灯夜战清运垃圾



坚决拆除道路沿线“两违”



便民广告张贴栏受欢迎

截至4月29日,川汇区共清运建筑垃圾、生活垃圾552503吨;拆除早厕8112个,余4193个未拆除;取缔废品收购站777个,余8个未取缔;拆除违建1493处

134147平方米;治理黑臭水体7处;规范出店、占道经营商户4580家;取缔马路摊点572个;清理不规范户外广告、门头牌匾1226个;清除小广告23821处;粉刷罩白

墙体146082平方米;硬化路面5320平方米;封堵垃圾道1749处;维修围挡808平方米;设置健康教育展板1615块;暂扣违规渣土车4辆,配合交警部门挪移违停

川汇区重拳治理餐饮油烟污染

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王培)为打造生态宜居城市环境,全力推进国家卫生城市创建,4月25日,川汇区城管局组织80名城管队员,联合七一公安分局,对文明路上的餐饮单位进行集中整治。

主动规范店内外秩序,维护店内外环境。重点检查各餐饮单位的油烟净化设备安装使用情况,对未按规定使用油烟净化设备、环保不达标的餐饮单位进行严肃处理。

当日,川汇区城管局对文明路36家未按规定安装使用油烟净化设备、存在油烟污染的餐饮单位进行关停处理。目前,文明路环保不达标的餐饮单位均处于停业整顿期,待油烟净化设备安装完毕、正常启用,环保检测达标后方可营业。②7

当日,川汇区城管局对文明路36家未按规定安装使用油烟净化设备、存在油烟污染的餐饮单位进行关停处理。目前,文明路环保不达标的餐饮单位均处于停业整顿期,待油烟净化设备安装完毕、正常启用,环保检测达标后方可营业。②7

川汇百星

教育名师之星——何元凤 何元凤,男,汉族,39岁,周口市中心初中英语教师。工作中,他勇挑重担、尽职尽责,及时了解学生思想动态,用细心、耐心、爱心赢得学生和家长的信任,连续多年被评为“优秀教师”“优秀班主任”。

教育名师之星——马锐 马锐,女,汉族,40岁,中共党员,周口市第二十三初级中学教师。她勤勉敬业,创新英语教学方法,取得良好效果,教学成绩名列前茅,先后获得“省级骨干教师”“市优秀教师”“市优秀班主任”等荣誉称号。②7